

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BOTOȘANI**  
**MUNICIPIUL BOTOȘANI**  
**PRIMAR**

---

**ANEXA LA DISPOZIȚIA NR. 64 din 23.01.2024**

**PROIECTUL ORDINII DE ZI**  
**pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 31 ianuarie 2024**

<b>NR. CRT</b>	<b>INIȚIATOR</b>	<b>TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE</b>	<b>Comisii</b>	<b>Cvorum</b>
1.		Prezentarea interpelărilor de către consilierii locali ai municipiului Botoșani		
2.		Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local din data de 23.01.2024		MS
3.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de funcții și Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției pentru Sport și Agrement	1,4,5	12
4.	Primar AMENDAMENT	Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și Statului de Funcții ale Direcției Servicii Publice	1,3,5	12
5.	Primar RETRAS	Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii unui teren cu destinația platformă, situat în Municipiul Botoșani, str. Mihail Kogălniceanu, nr. 62	1,3,5	12
6.	Primar	Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei unor contracte de concesiune- ianuarie 2024	1,3,5	12
7.	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare pentru locuințe ANL- ianuarie 2024	1,3,5	16
8.	Primar	Proiect de hotărâre privind declararea de uz și interes public local a bunului „sistem antiincendiu” și transmiterea acestuia în administrarea Seminarului Teologic „Sf. Gheorghe” Botoșani	1,3,5	16
9.	Primar AMENDAMENT	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației pentru concesionarea terenului St = 349,00mp, aflat în str. Grăniceri, nr. 38A, CF/NC51588, reprezentând teren necesar pentru realizarea obiectivului „concesionare teren, construire locuință P, magazie P – lucrări realizate fără autorizație de construire”	1,2,5	12
10	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii unui contract de închiriere pentru un spațiu administrat de către S.C. Locativa S.A. în clădirea situată în str. Săvenilor, nr. 2-8	1,3,5	12
11	Primar	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului proprietarului infrastructurii UAT Municipiul Botoșani în vederea reabilitării terenului de sport din incinta unității de învățământ „Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani” prin intermediul proiectului „PLAY – Promote, Learn, Advocate for the Youth”, ce urmează a fi depus de către unitatea de învățământ „Școala Gimnazială nr. 7 Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova	1,4,5	12
12	Primar	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului proprietarului infrastructurii UAT Municipiul Botoșani în vederea reabilitării sălii de sport din incinta unității de învățământ „Liceul	1,4,5	12

		Pedagogic Nicolae Iorga Botoșani” prin intermediul proiectului „ACCESS – Act for Sport&Eco Support”, ce urmează a fi depus de către unitatea de învățământ „Liceul Pedagogic Nicolae Iorga Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova		
13	Primar	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului proprietarului infrastructurii UAT Municipiul Botoșani în vederea modernizării terenului de sport și amenajarea unui foisor în incinta unității de învățământ „Școala Gimnazială nr. 12 Botoșani” prin intermediul proiectului „Education in armony for all children”, ce urmează a fi depus de către unitatea de învățământ „Școala Gimnazială nr. 12 Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova	1,4,5	12
14	Primar	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului proprietarului infrastructurii UAT Municipiul Botoșani în vederea amenajării unui teren de sport multifuncțional și a unui loc de joacă în incinta unității de învățământ „Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani” prin intermediul proiectului „Outdoor inclusive schools”, ce urmează a fi depus de către unitatea de învățământ „Școala Gimnazială nr. 10 Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova	1,4,5	12
15	Primar	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului proprietarului infrastructurii UAT Municipiul Botoșani în vederea modernizării terenului de sport, amenajarea unei pergole și a unui teren de joacă în incinta unității de învățământ „Școala Gimnazială nr. 11 Botoșani” prin intermediul proiectului „Stay Active – Be Healthy”, ce urmează a fi depus de către unitatea de învățământ „Școala Gimnazială nr. 11 Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova	1,4,5	12
16	Primar	Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr.152/30.03.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare Aleea Smârdan, municipiul Botoșani“, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului	1,3,5	12
17	Primar	Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 127/30.03.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare str. Grigore Antipa, mun. Botoșani“, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului	1,3,5	12
18	Primar	Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 317/07.07.2023 privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico – economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Reabilitare și modernizare str. Peco, mun. Botoșani“,	1,3,5	12

		aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului		
19	Primar	Proiect de hotărâre privind declararea unor imobile ca bunuri aparținând domeniului privat de interes local al Municipiului Botoșani	1,3,5	16
20	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal și Regulament local de urbanism – str. I. L. Caragiale nr. 39, nr. Cad./CF 64038“ în vederea realizării obiectivului „construire locuință P+1Eparțial, amenajări exterioare, împrejmuire teren și racorduri utilități”	2,5	12
21	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – str. Tulbureni, nr. 44G, mun. Botosani, CAD/CF 53105“ în vederea realizării obiectivului „construire locuință P+M, anexă și împrejmuire teren”	2,5	12
22	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic de Detaliu – Str. Alexandru cel Bun nr. 2, CF/NC 70465, mun. Botoșani“ în vederea realizării obiectivului „desființare construcții C1, C2, C3, C4, construire două locuințe P, anexă amenajări exterioare, refacere împrejmuire teren ”	2,5	12
23		Raportul Administratorului special al S.C. „TERMICA” S.A. Botoșani pentru perioada 01.10.2023 – 31.12.2023		
24		Prezentarea indicatorilor financiari stabiliți prin contractul de mandat al directorilor și a indicatorilor aprobați prin BVC aferent anului 2023 (anexa 1, 2) realizați de către S.C. MODERN CALOR S.A. Botoșani la data de 30.11.2023		

**COMPLETAREA PROIECTULUI ORDINII DE ZI  
pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 31 ianuarie 2024**

NR. CRT	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE	Comisii	Cvorum
1.	Primar	Proiect de hotărâre privind modificarea anexei conținând bunurile concesionate către S.C. „Modern Calor” S.A. Botoșani	1,3,5	12
2.	Primar AMENDAMENT	Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor și a comisiei de organizare a licitațiilor publice pentru închirierea a 100 m.p. suprafață de înot din Piscina interioară din cadrul Infrastructurii Edilitar-Urbane a Parcului Regional de Agrement, Turistic și Sportiv Cornișa	1,3,5	12
3.	Primar	Proiect de hotărâre pentru avizarea Notei de fundamentare de aplicare parțială sau de exceptare a S.C. Locativa S.A. Botoșani de la aplicarea prevederilor din cadrul Capitolului III, Secțiunea 2: Măsuri referitoare la disciplina economico-financiară a operatorilor economici din cadrul Legii 296/2023 privind unele măsuri fiscal – bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung	1,5	12
4.	Primar	Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 585 din 20.12.2023 privind	1,5	12

		aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de maxim 120.000.000 lei		
5.	Primar	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării necesare proiectului „SKATE - Skills-Knowledge - Attitude-Training-Experience- on Cross Border Level”, ce urmează a fi depus de către unitatea de învățământ „Școala Gimnazială nr. 13 Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova	1,5	12
6.	Primar AMENDAMENT	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării necesare proiectului „OptiHealth – Optimizing Medical Institutions Across Borders”, ce urmează a fi depus de către unitatea spitalicească „Spitalul de Pneumoftiziologie Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova	1,5	12
7.	Primar AMENDAMENT	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării necesare proiectului „RespireConnect: Cross-border initiative to improve the health of people with respiratory diseases”, ce urmează a fi depus de către unitatea spitalicească „Spitalul de Pneumoftiziologie Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Ucraina	1,5	12
8.	Primar AMENDAMENT	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării necesare proiectului „HealthConnect: Transforming Care Across Borders”, ce urmează a fi depus de către unitatea spitalicească „Spitalul de Pneumoftiziologie Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova	1,5	12
9.	Primar AMENDAMENT	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului de principiu al UAT Municipiul Botoșani în vederea asigurării cofinanțării necesare proiectului „MediTechCare”, ce urmează a fi depus de către unitatea spitalicească „Spitalul de Pneumoftiziologie Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova	1,5	12
10	Primar	Proiect de hotărâre privind exprimarea acordului proprietarului infrastructurii UAT Municipiul Botoșani în vederea instalării și punerii în funcțiune a unui sistem de rezonanță magnetică în imobilul unității spitalicești „Spitalul de Recuperare Sfântul Gheorghe Botoșani” prin intermediul proiectului „Medequipconnect: A Cross-Border Healthcare Initiative”, ce urmează a fi depus de către unitatea spitalicească „Spitalul de Recuperare Sfântul Gheorghe Botoșani” în cadrul Programului Interreg NEXT VI-A România – Republica Moldova	1,3,5	12
11	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza Studiu de fezabilitate cu elemente din Documentația de avizare a lucrărilor de intervenție (SF/DALI) și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Centrul integrat de mobilitate urbană din Municipiul Botoșani nr. C10-I.1.2-2652”, finanțat în cadrul Programului Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 – Fondul local I.1.2 - Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/alte infrastructuri TIC (sisteme inteligente de	1,3,5	12

		management urban/local)		
12		Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Rețea de stații Inteligente și Modernizarea Transportului Public la Nivelul Zonei Urbane Funcționale a Municipiului Botoșani-Orașul Bucecea”	1,3,5	12
13	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare strada Mărăști”, municipiul Botoșani	1,3,5	12
14	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții: „Reabilitare și modernizare strada Plopilor”, municipiul Botoșani	1,3,5	12
15	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat pentru faza PT și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Bransament electric str. Teatrului nr. 5” Municipiul Botoșani, (proiectare + execuție)-lucrări pe tarif de racordare – în temeiul contractului de lucrări nr. 28419 din 16.10.2023 încheiat între Municipiul Botoșani și SC Elproex SA Botoșani	1,3,5	12
16		Prezentarea indicatorilor financiari stabiliți prin contractul de mandat al directorilor și a indicatorilor aprobați prin BVC aferent anului 2023 (anexa 1, 2) realizați de către S.C. MODERN CALOR S.A. Botoșani la data de 31.12.2023		

**COMPLETAREA NR. 2 PROIECTULUI ORDINII DE ZI  
pentru ședința ordinară a Consiliului Local din data de 31 ianuarie 2024**

NR. CRT	INIȚIATOR	TITLUL PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE	Comisii	Cvorum
1	Primar	Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării personalului medical de specialitate din cadrul Școlii Profesionale Speciale „Sf. Stelian” Botoșani	1,5	12